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Μανιφέστο 21 σημείων του Ανδρόνικου: ΕΕ και η Παγκόσμια Ειρήνη    

 

Εισαγωγή  
Στις 9 Ιουνίου, η δική σας ψήφος θα κρίνει την πορεία αυτής της χώρας και θα καθορίσει το μέλλον μας. 
Είμαι ο Ανδρόνικος,ένας ανεξάρτητος υποψήφιος για το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, το οποίο δεσμεύεται 
να υπηρετεί την Κύπρο και την Ευρώπη με ακεραιότητα, καινοτομία και συμμετοχικότητα. Ως 
επιχειρηματίας με πάνω από σαράντα χρόνια στον τομέα της τεχνολογίας και των επιχειρήσεων και με 
πάθος για την κοινωνική πρόοδο, κατανοώ τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε και τις ευκαιρίες που 
μας περιμένουν. Το ταξίδι μου μέχρι στιγμής, με δίδαξε ότι η πραγματική αλλαγή ξεκινά με την ακρόαση, 
την κατανόηση και την ανάληψη αποφασιστικής δράσης που δεν ωφελεί μόνο λίγους και εκλεκτούς, 
αλλά κάθε μέλος της κοινότητάς μας. Νιώθω υπερήφανος που αρκετές από τις πολιτικές μου ιδέες που 
παρουσιάστηκαν κατά τη διάρκεια της προεκλογικής μου εκστρατείας, για την προεδρία του 2023 έχουν 
ήδη υιοθετηθεί. Μπορείτε, να ανατρέξετε στη σελίδα μου στο Facebook, και να παρατηρήσετε ότι 
πέρασα τον τελευταίο χρόνο ασκώντας πιέσεις για αλλαγή και συνάντηση με μερικά από τα υψηλότερα 
επίπεδα διακυβέρνησης. 

Θα αναρωτιέστε, γιατί να με ψηφίσετε; Επειδή, πιστεύω σε μια Ευρώπη όπου η κάθε φωνή μετρά, η 
καινοτομία τροφοδοτεί την ανάπτυξή μας και η αξιοπρέπεια, η δικαιοσύνη και ο σεβασμός είναι 
αδιαπραγμάτευτα. Ως υποψήφιος, υπόσχομαι να είμαι ο συνήγορός σας, στηρίζοντας πολιτικές που 
προστατεύουν το περιβάλλον μας, ενισχύουν την οικονομία μας, βελτιώνουν τη συλλογική μας 
ευημερία, και παράλληλα αναζητώ ενεργες λύσεις για να φέρω την παγκόσμια ειρήνη. 

Κάθε 2 ή 3 χρόνια, τα ίδια τρία πολιτικά κόμματα εναλλάσσουν την εξουσία. Όλα όμως, έχουν δύο κοινά 
στοιχεία: να φροντίζουν για τα συμφέροντά τους, ενώ παράλληλα να γευματίζουν στο ίδιο τραπέζι. Σας 
καλώ να ψηφίσετε έστω και μία φορά έναν πραγματικά ανεξάρτητο υποψήφιο. Είναι καιρός για μια 
ριζική αλλαγή. Ας αγκαλιάσουμε μια ηγεσία που ξεχωρίζει από την κομματική πολιτική και είναι 
αφοσιωμένη μόνο στα συμφέροντα των πολιτών. Στις 9 Ιουνίου, ψηφίστε μια πραγματικά ανεξάρτητη 
φωνή. Ψηφίστε με, για να δημιουργήσουμε μαζί ένα μέλλον γεμάτο υπερηφάνεια τόσο για τη Κύπρο 
μας αλλά και για την Ευρώπη. Προσοχή! Ορισμένα σημεία στο παρακάτω μανιφέστο μου που 
σημειώνονται με κόκκινο χρώμα είναι αμφιλεγόμενα και θα προκαλέσουν συζητήσεις, αλλά είναι καιρός 
για ειλικρινείς συζητήσεις για το μέλλον μας. Ας ξεκινήσουμε...  
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Αυτό το μανιφέστο και οι περισσότερες φωτογραφίες δημιουργήθηκαν με τη βοήθεια του 
OpenAI/GPT4. Οι μηχανικές μεταφράσεις σε άλλες γλώσσες βοηθήθηκαν με AI και άλλο λογισμικό.  Η 
πρωτότυπη έρευνα πραγματοποιήθηκε από τον Ανδρόνικο.                                                                       DV 22/04/24 

Η πρωτότυπη αγγλική έκδοση του παρόντος εγγράφου από τον συγγραφέα είναι η πιο ακριβής. 
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Ενότητα 1: Η δέσμευσή μου ύψους 100 δισεκατομμυρίων ευρώ για το Κυπριακό 

 

 

 

Ως ανεξάρτητος υποψήφιος για το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, δεσμεύομαι να υποστηρίξω μια 
πρωτοφανή πρωτοβουλία για την εξασφάλιση χρηματοδότησης ύψους τουλάχιστον 100 
δισεκατομμυρίων ευρώ για τη στήριξη μιας συνολικής λύσης, του Κυπριακού προβλήματος. Η 
πρωτοβουλία αυτή θα τεθεί σε εφαρμογή μετά την επιτυχή διαπραγμάτευση μεταξύ της κυπριακής 
κυβέρνησης, της τουρκικής κυβέρνησης και των αρχών της αρχές της Βόρειας Κύπρου. Το 
προτεινόμενο ταμείο, δομημένο ως άτοκο (ή με ελάχιστο επιτόκιο) δάνειο κυρίως προς την Τουρκία, με 
την αποπληρωμή του κεφαλαίου να αρχίζει μετά από 50 χρόνια, στοχεύει όχι μόνο στο να φέρει ειρήνη, 
αλλά θα βοηθήσει και στην αναζωογόνηση της οικονομίας μέσω της ανοικοδόμησης μιας νέας 
"Κηπούπολης των Βαρωσίων". Το σχέδιο αυτό υπόσχεται τη δημιουργία χιλιάδων νέων θέσεων 
εργασίας και θα ορίσει όλοι οι Κύπριοι ως μετόχους της νέας πόλης, διασφαλίζοντας ότι όσοι υπέστησαν 
περιουσιακές απώλειες το 1974 θα έχουν πρόσθετα δικαιώματα αποζημίωσης.  

Ο μηχανισμός χρηματοδότησης που προτείνω περιλαμβάνει ένα μείγμα ισοδύναμων ποσοτικής 
χαλάρωσης, ένα Σχέδιο Στρατοχωροφυλακής τύπου ΕΕ, παρόμοιο με εκείνο του 1948, και τη χρήση των 
ταμειακών διαθεσίμων της Κεντρικής Τράπεζας της ΕΚΤ ύψους 700 δισεκατομμυρίων ευρώ. Οι 
πληρωμές των τόκων του δανείου της Τουρκίας (εάν υπάρξουν) μπορούν να επιδοτηθούν από το 18,6% 
των μελλοντικών εσόδων της Κύπρου από το φυσικό αέριο. Για ένα λεπτομερές σχεδιάγραμμα της 
ριζοσπαστικής προσέγγισής μου στο Κυπριακό, σας καλώ να διαβάσετε την ενότητα 32 του προεδρικού 
μου μανιφέστου για το 2023 www.andronicos.cy. 

Ενώ σήμερα υποστηρίζω ολόψυχα την προσέγγιση της Κυπριακής Κυβέρνησης για την επίλυση του 
Κυπριακού, ο ρόλος μου ως Ευρωβουλευτής θα είναι να στηρίζω και όχι να παρεμβαίνω στις τρέχουσες 
διαπραγματεύσεις πριν από τον Δεκέμβριο του 2026, εκτός εάν προσκληθώ ρητά από τις βόρειες αρχές 
ή τις κυβερνήσεις Κύπρου ή Τουρκίας. Μέχρι τον Νοέμβριο του 2026, σκοπεύω και προτειμώ να κάνω 
μασάζ στα πόδια και να μην πατάω τα δάχτυλα των κυβερνήσεων. 
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Ενότητα 2: Μείωση μισθών κατά 10% για όλους τους ευρωβουλευτές, συμπεριλαμβανομένου εμού 

 

 

 

Σε μια εποχή όπου η δημοσιονομική υπευθυνότητα και η κοινωνική λογοδοσία πρέπει να συμβαδίζουν, 
προτείνω μείωση των μισθών όλων των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (ευρωβουλευτών) και 
των επιτρόπων της ΕΕ κατά 10%. Η μείωση αυτή δεν είναι απλώς συμβολική, αλλά συνδέεται με 
επιδόσεις κρίσιμες για το κοινό ευρωπαϊκό μας μέλλον. Ο μισθός θα αποκατασταθεί πλήρως (ίσως με 
ένα μικρό μπόνους) με την επίτευξη συγκεκριμένων ορίων σε επίπεδο ΕΕ: ελαχιστοποίηση της 
υπερθέρμανσης του πλανήτη, μείωση της φτώχειας εντός της ΕΕ, αύξηση του ΑΕΠ της ΕΕ και μείωση 
της ανεργίας σε ολόκληρη την ΕΕ.  

Η πρωτοβουλία αυτή έχει σχεδιαστεί για να καταδείξει τη συλλογική δέσμευση του Ευρωκοινοβουλίου 
στις αρχές της λογοδοσίας και της κοινής ευθύνης. Αποτελεί επίσης πρόσκληση προς τα νομοθετικά 
σώματα σε ολόκληρη την ΕΕ να υιοθετήσουν παρόμοια μέτρα σε εθνικό επίπεδο, ξεκινώντας από το 
Κοινοβούλιο της Κύπρου.   
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Ενότητα 3: Διασφάλιση της υπευθυνότητας από τον "αναξιόπιστο φίλο" και την "πεθερά" 

 

 

 

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο δημοσιοποιεί πλήρως στο διαδίκτυο τον τρόπο με τον οποίο ψηφίζουν οι 
ευρωβουλευτές και το πακέτο μισθών τους, συμπεριλαμβανομένων των συντάξεων. Το κυπριακό 
κοινοβούλιο δεν είναι τόσο διαφανές. Γιατί όχι; Επειδή ορισμένοι βουλευτές δεν επιθυμούν να 
ταυτοποιηθούν όταν ψηφίζουν αμφιλεγόμενους νόμους. Επιπρόσθετα, θα ειναι και πιο εύκολο στη 
συνέχεια να διασταυρωθούν οι δωρεές προς τα πολιτικά τους κόμματα από ομάδες ειδικών 
συμφερόντων που τους χρηματοδοτούν!   

Απαιτούμε διαφάνεια από αυτό που μπορεί να περιγραφεί μόνο ως ένας "αναξιόπιστος φίλος" 
(unreliable boyfriend). Προτείνω να αναλάβει κάθε εθνικό κοινοβούλιο της ΕΕ, συμπεριλαμβανομένου 
και του κυπριακού, την υποχρέωση να δημοσιοποιεί πλήρως και με διαφάνεια τα αρχεία ψήφων όλων 
των βουλευτών στο διαδίκτυο. Αυτό περιλαμβάνει ψηφοφορίες υπέρ, κατά, αποχές και αρχεία 
απουσίας για οποιαδήποτε νομοθετική δράση. Σύμφωνα με το ισχύον σύστημα, για να ανακαλύψουν οι 
πολίτες πώς ψήφισε ένας Κύπριος βουλευτής, πρέπει να κοσκινίσουν αρκετές ώρες βιντεοσκοπήσεων 
των συνεδριάσεων της ολομέλειας - μια μέθοδος που ωστόσο δεν είναι ούτε αποτελεσματική, αλλα 
ούτε σεβαστή. 

Επιπλέον, απαιτώ την πλήρη διαδικτυακή δημοσιοποίηση των πακέτων αμοιβών των βουλευτών, των 
συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων ανά έτος, καθώς και έναν κατάλογο με όλα τα ονόματα δίπλα σε κάθε 
ψηφισμένο νόμο. Παρά τις επανειλημμένες έρευνες, ο γενικός διευθυντής του κυπριακού κοινοβουλίου 
αρνείται σταθερά να παράσχει διευκρινίσεις σχετικά με αυτά τα θέματα, γεγονός που οδηγεί σε 
ερωτήματα: Τι μπορεί να κρύβουν οι βουλευτές μας; 

http://www.andronicos.cy/
http://www.andronicos.cy/
https://www.facebook.com/AndronicosCY


 
Επισκεφθείτε το www.andronicos.cy  Ακολουθήστε https://www.facebook.com/AndronicosCY  Ψηφίστε Ανδρόνικο. 

6 
 

Η συμπεριφορά ορισμένων μελών του κυπριακού κοινοβουλίου, και μάλιστα των αντίστοιχων 
πολιτικών κομμάτων τους, υποδηλώνει μια ανησυχητική ευθυγράμμιση με το ατομικό συμφέρον ή τις 
ατζέντες ομάδων ειδικών συμφερόντων, παρά με τις ανάγκες και τις ανησυχίες των πολιτών. Αποτελεί 
θέμα σημαντικής απογοήτευσης το γεγονός ότι πολλοί βουλευτές αδυνατούν να εξασφαλίσουν ακόμη 
και τη στοιχειώδη ευγένεια της απάντησης - ή της διευθέτησης απάντησης - σε τηλεφωνήματα και 
ηλεκτρονικά μηνύματα που λαμβάνουν από το κοινό. Ζητώ από τους πολίτες να το δοκιμάσουν: στείλτε 
ένα σύντομο και ευγενικό μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε ένα μέλος του κοινοβουλίου, 
χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται εδώ: www.parliament.cy/el/general-
information/composition/members-of-the-house/biographical-notes. Δυστυχώς, ορισμένοι από τους 
βουλευτές θα επιλέξουν να αγνοήσουν εντελώς την επικοινωνία μαζι σας, μη αναγνωρίζοντας το 
καθήκον τους να ασχοληθούν με τους πολίτες που οι ίδιοι υπηρετούν. Αυτή η απροθυμία πηγάζει από 
την αποστροφή τους προς τη λογοδοσία, η οποία εκτείνεται από μια ελιτίστικη στάση που τους 
τοποθετεί πάνω από εκείνους που έχουν εκλεγεί για να εκπροσωπούν. Μια τέτοια συμπεριφορά 
θεωρείτε αντιεπαγγελματική και ασεβής, τραβώντας έναν ατυχή παραλληλισμό ότι ορισμένοι 
βουλευτές είναι σαν "αναξιόπιστοι φίλοι" (unreliable boyfriends), με τα πολιτικά τους κόμματα, και 
συμπεριφέρονται συχνά σαν "παρεμβατικές πεθερές".  Όλοι οι Κύπριοι, σας παρακαλούμε να δράσετε! 
Δεν είστε πολίτες της 2ης κατηγορίας! 

Δεδομένου ότι όλοι οι βουλευτές λαμβάνουν σημαντική αποζημίωση για τη στελέχωση, η απουσία 
απαντήσεων είναι ασυγχώρητη. Σε οποιαδήποτε σχέση, αν ο ένας από τους δύο νιώσει οτι αγνοήθηκε, 
συγκατατέθηκε ή το άλλο άτομο δεν κράτησε τις υποσχέσεις του, τότε, η λογική απόφαση θα ήταν να 
αναζητήσει μια αλλαγή. Γιατί οι προσδοκίες μας από οποιονδήποτε βουλευτή να είναι διαφορετικές από 
αυτές που θέτουμε για ένα φίλο ή μια φίλη σας; Ή αν ο συντρόφος σας αρνιόταν να ακούσει τις απόψεις 
σας επειδή η "μαμά" του, δηλαδή, η πεθερά σας, "ξέρει καλύτερα";  

Ενότητα 4: Προώθηση της κατανομής των θέσεων εργασίας σε ολόκληρη την ΕΕ 

 

 

 

Η συγκέντρωση 32.000 θέσεων εργασίας στο δημόσιο τομέα της ΕΕ στις Βρυξέλλες, το Στρασβούργο 
και το Λουξεμβούργο είναι μια πολιτική στην οποία αντιτίθεμαι σθεναρά. Η πρακτική αυτή διαιωνίζει 
την αντίληψη ότι οι πολίτες των μικρότερων κρατών μελών της ΕΕ, συμπεριλαμβανομένων των 
Κυπρίων, είναι κατά κάποιο τρόπο λιγότερο ικανοί ή λιγότερο άξιοι να φιλοξενήσουν αυτούς τους 
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ρόλους. Ήρθε η στιγμή να εξαπλωθεί η θέση των μόνιμων θέσεων εργασίας στην ΕΕ, αξιοποιώντας τη 
σύγχρονη τεχνολογία, όπως η τηλεδιάσκεψη, για να κατανέμονται με αυτό το τρόπο οι θέσεις πιο δίκαια 
σε ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Από την 1η Ιανουαρίου 2025, θα υποστηρίξω την καθιέρωση νέων θέσεων εργασίας ή τη 
μετεγκατάσταση υφιστάμενων θέσεων εργασίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο και σε άλλα 
μικρότερα κράτη μέλη. Αυτή η πρωτοβουλία δεν αφορά μόνο τη δημιουργία θέσεων εργασίας, 
εντούτοις αφορά τη διόρθωση της ανισορροπίας που υπάρχει σήμερα εντός της ΕΕ, διασφαλίζοντας ότι 
όλα τα κράτη μέλη αντιμετωπίζονται ισότιμα και παράλληλα,  επωφελούνται από την παρουσία των 
θεσμικών οργάνων της ΕΕ. Αυτή η κίνηση θα φέρει επίσης, την ΕΕ πιο κοντά στους πολίτες της.  

Ενότητα 5: Ουκρανία. Χρηματοδότηση της ΕΕ για την ειρήνη και όχι για τον πόλεμο 

 

 

 

Η στάση μου σχετικά με τη σύγκρουση στην Ουκρανία είναι ξεκάθαρη: ενώ απεχθάνομαι την τραγωδία 
του πολέμου και καταδικάζω σθεναρά την εισβολή της Ρωσίας, αντιτίθεμαι στη χρήση κονδυλίων της ΕΕ 
για τη στήριξη πωλήσεις όπλων σε οποιοδήποτε έθνος, εκτός εξαιρετικών περιστάσεων. Οι αποφάσεις 
σχετικά με τη στρατιωτική υποστήριξη θα πρέπει να παραμένουν στα επιμέρους κράτη μέλη ή σε 
συλλογικές συμφωνίες εκτός της οικονομικής συμμετοχής της ΕΕ. Αντ' αυτού, η προσοχή της ΕΕ θα 
πρέπει να στραφεί σημαντικά προς την αύξηση της φιλανθρωπικής υποστήριξης, της ιατρικής βοήθειας 
και της βοήθειας υποδομών προς τον ουκρανικό λαό. Σε περιόδους συγκρούσεων, προτεραιότητά μας 
πρέπει να είναι η τήρηση των ανθρωπιστικών αρχών και η παροχή βοήθειας που προωθεί την 
ανάκαμψη και να φέρνει την ειρήνη, και όχι τη κλιμάκωση της βίας μέσω της παροχής όπλων.  

Περίληψη: Η ΕΕ ως οργανισμός θα έπρεπε να παράσχει μεγαλύτερη οικονομική ανθρωπιστική βοήθεια 
προς την Ουκρανία. Όχι όμως, για όπλα, σφαίρες ή στρατιώτες. Η επιδίωξη της παγκόσμιας ειρήνης δεν 
με κάνει ειρηνιστη.   

http://www.andronicos.cy/
http://www.andronicos.cy/
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Ενότητα 6: Υποστήριξη ενός μικρού μόνιμου "στρατού" της ΕΕ αφιερωμένου στην ειρήνη 

 

 

 

Η ιδέα ενός "στρατού" της ΕΕ έχει προκαλέσει από καιρό συζητήσεις - ωστόσο, το όραμά μου για μια 
τέτοια δύναμη δεν βασίζεται στις αρχές του πολέμου, αντιθέτως βασίζεται στην ειρήνη και την 
ανθρωπιστική βοήθεια. Αντλώντας έμπνευση από το Σώμα Ειρήνης των ΗΠΑ, υποστηρίζω τη 
δημιουργία μιας μικρής, επαγγελματικής και εθελοντικής ειρηνευτικής δύναμης της ΕΕ. Οι μονάδες 
αυτές θα μπορούν να αναπτύσσονται ταχέως για την αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών ή 
καταστάσεων έκτακτης ανάγκης εντός της ΕΕ ή σε γειτονικές περιοχές, με χαρακτηριστικό παράδειγμα 
την ετοιμότητα αποστολής αεροσκαφών και ελικοπτέρων βοήθειας σε χρόνο μηδέν. 

Προτείνω την αξιοποίηση της στρατηγικής θέσης του Ακρωτηρίου, με την επιφύλαξη της έγκρισης της 
κυπριακής και της βρετανικής κυβέρνησης, ως βάση για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών στη νότια 
Ευρώπη, τη Μέση Ανατολή και την Αφρική. Η πρωτοβουλία αυτή όχι μόνο ευθυγραμμίζεται με το 
πνεύμα της διεθνούς ανθρωπιστικής βοήθειας, όπως καταδεικνύεται από τις αξιέπαινες προσπάθειες 
βοήθειας της κυπριακής κυβέρνησης στη Γάζα, αλλά την ίδια στιγμή, τοποθετεί την Κύπρο ως ηγετική 
δύναμη στη δημιουργία ενός Ειρηνευτικού Σώματος της ΕΕ. Με την έδρα του στην Κύπρο, αυτό το 
σώμα θα συμβόλιζε τη δέσμευση για ειρήνη και αλληλεγγύη, παρέχοντας στους Κύπριους, 
συμπεριλαμβανομένων εκείνων που υποβάλλονται σε στρατιωτική θητεία έχουν την ευκαιρία να 
ηγηθούν σε αυτές τις ανθρωπιστικές προσπάθειες….χωρίς όπλα! 

Η τοποθέτηση της κυπριακής σημαίας και του λογότυπου της ΕΕ στις στολές μας θα είναι μια ισχυρή 
υπενθύμιση της δέσμευσής μας για την ειρήνη, και αυτή η κίνηση θα θεωρείται ως ένα θετικό αντίκτυπο 
των ενεργειών μας προς αυτούς που βοηθάμε. Καθιστώντας την Κύπρου ως το ειρηνικό κεντρικό 
σημείο, όχι μόνο θα ενισχύσει το ρόλο μας παγκοσμίως, αλλά επίσης, θα συμβάλει και στη δημιουργία 
νέων θέσεων εργασίας για το έθνος μας. 

http://www.andronicos.cy/
http://www.andronicos.cy/
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Ενότητα 7: Τα αγγλικά ως η βασική δεύτερη γλώσσα 

 

 

 

Αναγνωρίζοντας την παγκόσμια σημασία της αγγλικής γλώσσας, προτείνω να υιοθετήσει η Ευρωπαϊκή 
Ένωση μια πολιτική που να επιβάλλει την εκπαίδευση στην αγγλική γλώσσα σε όλα τα κράτη μέλη από 
την ηλικία των 5 έως 16 ετών. Η πρωτοβουλία αυτή δεν αφορά την υποβάθμιση της σημασίας των 
μητρικών μας γλωσσών, αλλά την υιοθέτηση της πρακτικότητας και της αποτελεσματικότητας στην 
επικοινωνία, ιδίως στον σημερινό διασυνδεδεμένο κόσμο. Επιπλέον, όλοι οι κυβερνητικοί ιστότοποι σε 
ολόκληρη την ΕΕ θα πρέπει να παρέχουν αυτόματη μετάφραση στην αγγλικη γλώσσα για να 
διασφαλιστεί η προσβασιμότητα και η αποτελεσματικότητα, εξοικονομώντας ενδεχομένως χρήματα 
στους φορολογουμένους. 

Στον τομέα των καταναλωτικών αγαθών, και συγκεκριμένα των επεξεργασμένων τροφίμων που 
διανέμονται σε ολόκληρη την ΕΕ, προτείνω έναν νόμο που θα απαιτεί από τις διεθνείς εταιρείες να 
αναγράφουν τις οδηγίες μαγειρικής και τα συστατικά στην αγγλική γλώσσα σε όλους τους κεντρικούς 
ιστότοπούς τους. Αυτή η ενέργεια αποσκοπεί στη διασφάλιση της δημόσιας υγείας μέσω της πρόληψης 
τροφικών δηλητηριάσεων και αλλεργικών αντιδράσεων, διευκολύνοντας την ασφαλέστερη 
κατανάλωση προς όλους τους πολίτες της ΕΕ, ανεξάρτητα από τον τόπο διαμονής τους ή την προέλευση 
του προϊόντος. Δεν έχει καμία σχέση με την εθνική υπερηφάνεια ή τον πατριωτισμό. Εαν για 
παράδειγμα ένας Κύπριος επισκεφθεί την Κροατία, με αυτό το τρόπο θα μειώσει τη πιθανότητα να 
πάθει τροφική δηλητηρίαση. Αν για παράδειγμα, τα ιαπωνικά ήταν η δεύτερη γλώσσα που μιλούν οι 
περισσότεροι Ευρωπαίοι, τότε θα υποστήριζα τα Ιαπωνικά ως τη δεύτερη βασική γλώσσα αντί τα 
αγγλικά. アンドロニコスに一票！(Μετάφραση: "Ψηφίστε τον Ανδρόνικο!") 

http://www.andronicos.cy/
http://www.andronicos.cy/
https://www.facebook.com/AndronicosCY
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Ενότητα 8: Προώθηση πρωτοβουλιών υπέρ των καταναλωτών 

 

Για την προώθηση μιας πιο ανταγωνιστικής και φιλικής προς τον καταναλωτή αγοράς εντός της ΕΕ, 
προτείνω τις πιο κάτω πρωτοβουλίες: 

● Τραπεζικές και ασφαλιστικές υπηρεσίες: Οι αξιόπιστες τράπεζες και ασφαλιστικές εταιρείες θα 
πρέπει να μπορούν να λειτουργούν ηλεκτρονικά σε ολόκληρη την ΕΕ με ενιαία άδεια της ΕΕ. Η 
προσέγγιση αυτή θα αντιμετωπίσει τις σημερινές ανισότητες στα τέλη, τα επιτόκια καταθέσεων και 
τα επιτόκια δανείων, οι οποίες επηρεάζουν σημαντικά τους καταναλωτές στην Κύπρο, προωθώντας 
τον ανταγωνισμό και τη διαφάνεια. Επιπλέον, τα προϊόντα ασφάλισης αυτοκινήτου, ασφάλειας 
κατοικίας ή ασφάλειας ζωής μπορούν να συγκρίνονται διαδικτυακά. Αυτή την στιγμή στην Κύπρο, οι 
καταναλωτές πρέπει να το κάνουν αυτό χειροκίνητα για να συγκρίνουν τις τιμές.    

● Εφαρμογές για ψώνια με τη χρήση τεχνικής νοημοσύνης (AI Powered National Grocery Apps): Θα 
εξοικονομήσει χρήματα για κάθε οικογένεια στην ΕΕ.   

● Επαγγελματικές αμοιβές: Η πρακτική της επιβολής ελάχιστων αμοιβών για επαγγελματικές 
υπηρεσίες, όπως αυτές που παρέχονται προς τους λογιστές και τους δικηγόρους, πρέπει να 
καταργηθούν σε ολόκληρη την ΕΕ. Η ελευθερία καθορισμού ανταγωνιστικών τιμών θα ενισχύσει 
την προσβασιμότητα και την οικονομική προσιτότητα των βασικών υπηρεσιών για όλους τους 
Ευρωπαίους πολίτες. Μέχρι το 2016 οι Κύπριοι δικηγόροι θα παραβίαζαν το νόμο αν χρέωναν 
λιγότερα από το υποχρεωτικό ελάχιστο όριο. Γιατί αυτό ήταν επιτρεπτό από το 1960 μέχρι το 2016; 
Επειδή, πολλοί Κύπριοι βουλευτές είναι δικηγόροι οι οποίοι δεν ήθελαν μείωση μισθού όταν 
ψηφίζονταν από το αξίωμά τους!   

● Συνδρομητικές υπηρεσίες: Η αυτόματη ανανέωση των συνδρομών θα πρέπει να απαγορευτεί. Οι 
καταναλωτές θα πρέπει να έχουν δικαίωμα επιστροφής χρημάτων (πλην ενός μικρού διοικητικού 
τέλους) εάν για οποιοδήποτε λόγο ξεχάσουν να ακυρώσουν την συνδρομή τους και λάβουν κατά 
λάθος χρέωση. Αυτή η πολιτική θα προστατεύσει τους καταναλωτές από ακούσιες οικονομικές 
δεσμεύσεις. 

● Στήριξη των γεωργών και των καταναλωτών: Θα ζητήσω χρηματοδότηση από την ΕΕ για την 
δημιουργία νέων χονδρικών αγορών σε αγρότες που θα παράγουν πιο φρέσκα και πιο προσιτά 
προϊόντα, προς όφελος τόσο των καταναλωτών όσο και των γεωργών της ΕΕ. Επίσης, επιθυμώ να 
προωθήσω τη δημιουργιά του σχεδίου "Διαλεξε μόνος σου" σε φαρμές σε όλη την ΕΕ, το οποίο θα 
συνδέσει τους καταναλωτές άμεσα με τη γεωργία, θα μειώσει τα απόβλητα τροφίμων και θα 
αναπαράγει επιτυχημένα μοντέλα όπως αυτά του Ηνωμένου Βασιλείου και των ΗΠΑ, παρέχοντας 
με αυτό το τρόπο μια πιο ευχάριστη εμπειρία για τις οικογένειες και τους τουρίστες της Κύπρου.  

http://www.andronicos.cy/
http://www.andronicos.cy/
https://www.facebook.com/AndronicosCY
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Ενότητα 9: Προστασία του πλανήτη μας 

 

 

 

Στο πλαίσιο της δέσμευσής μου για την περιβαλλοντική διαχείριση και την προστασία του πλανήτη, θα 
είμαι υπέρμαχος προς τη: 

● Παρακολούθηση αστεροειδών και αντικειμένων κοντά στη Γη: Θα υποστηρίξω την αύξηση της 
χρηματοδότησης και της διεθνούς συνεργασίας για την παρακολούθηση των αντικειμένων που 
βρίσκονται κοντά στη Γη. Η δυνητική απειλή που ενέχει η πρόσκρουση αστεροειδούς, είτε στη 
Λεμεσό είτε στις ακτές της Πάφου, απαιτεί προληπτικά μέτρα. Η πρωτοβουλία αυτή υπογραμμίζει 
το μόνο όφελος των πυρηνικών βομβών όταν εφαρμόζονται για τη διαφύλαξη του πλανήτη μας. 

● Διαχείριση διαστημικών απορριμμάτων: Οι κίνδυνοι από τα διαστημικά σκουπίδια, 
συμπεριλαμβανομένων κομματιών από αποστολές δεκαετιών, δεν μπορούν να υπερεκτιμηθούν. 
Θα επιδιώξω περισσότερη χρηματοδότηση για τις προσπάθειες εντοπισμού και ασφαλούς 
διάθεσης των διαστημικών σκουπιδιών με τους διεθνείς εταίρους μας. Πάντα, λένε στα παιδιά να 
κρατούν τα υπνοδωμάτια τους τακτοποιημένα για να μην σκοντάψει η γιαγιά τους σε κάποιο 
παιχνίδι τους. Ας κρατήσουμε το διάστημα τακτοποιημένο σε περίπτωση που ένα θραύσμα 
πυραύλου του 1970 πέσει πάνω στο κεφάλι της γιαγιάς ή στο κέντρο της Λευκωσίας!  

● Έρευνα για την ενέργεια υδρογόνου και την πυρηνική σύντηξη:Θα επιδιώξω ουσιαστική 
χρηματοδότηση αυξήσεις για την έρευνα για το πράσινο και γκρι υδρογόνο και την τεχνολογία 
πυρηνικής σύντηξης όπως βιώσιμες πηγές ενέργειας, απαραίτητες για τη μετάβαση από τα ορυκτά 
καύσιμα.  

● CO2 και μείωση της ρύπανσης: Σημαντική χρηματοδότηση της έρευνας θα κατευθυνθεί σε 
καινοτομίες για τη μείωση των εκπομπών CO2 και της ρύπανσης από πηγές υδρογονανθράκων. 
Αναγνωρίζοντας τη χρήση του πετρελαίου σε διάφορες βιομηχανίες, όπως τα χημικά και τα 
λιπάσματα, θα επικεντρωθώ στον περιορισμό των περιβαλλοντικών ζημιών, ενώ παράλληλα θα 
διερευνήσω βιώσιμες εναλλακτικές λύσεις. 

● Ηλιακή ενέργεια - Προσβασιμότητα: Η δημιουργία ενός "πράσινου" ταμείου της ΕΕ είναι ζωτικής 
σημασίας για την επέκταση των ηλιακών συλλεκτών για όλους στις πλούσιες σε ήλιο περιοχές. 

http://www.andronicos.cy/
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Επιπλέον, υποστηρίζω την έρευνα για οικονομικά αποδοτικούς ηλιακούς συλλέκτες που 
λειτουργούν αποτελεσματικά σε λιγότερο ηλιόλουστες συνθήκες και την ανάπτυξη προηγμένων 
τεχνολογιών μπαταριών για την ενίσχυση των λύσεων αποθήκευσης ανανεώσιμης ενέργειας. 

● Στήριξη των γεωργών: Ενώ υποστηρίζω τις περιβαλλοντικές πρωτοβουλίες της ΕΕ, είναι ζωτικής 
σημασίας η αντιμετώπιση των δυσμενών επιπτώσεων στην αγροτική κοινότητα με πρόσθετη 
υποστήριξη και πόρους, διασφαλίζοντας την προστασία της γεωργίας. 

 

Ενότητα 10: Προάσπιση των δικαιωμάτων των ζώων 

 

 

Οι προτάσεις μου για την προώθηση των δικαιωμάτων των ζώων περιλαμβάνουν: 

● Επιτήρηση σφαγείων. Για να διασφαλιστεί η σωστή ανθρώπινη μεταχείριση των ζώων, προτείνω 
την υποχρεωτική εσωτερική βιντεοεπιτήρηση με τεχνητή νοημοσύνη σε όλα τα σφαγεία. Το μέτρο 
αυτό θα επιτρέψει στους επιθεωρητές να διενεργούν τυχαίους ελέγχους, παράλληλα με τους 
μηχανισμούς λογοδοσίας στον αθλητισμό, όπως το VAR στο ποδόσφαιρο, για τη διασφάλιση της 
καλής διαβίωσης των ζώων. 

● Προστασία των μελισσών: Θα υποστηρίξω την αύξηση της χρηματοδότησης της ΕΕ για την 
προστασία και τη διατήρηση των μελισσών. Η μείωση των πληθυσμών των μελισσών αποτελεί 
σημαντική απειλή για την παγκόσμια επισιτιστική ασφάλεια και πρέπει να λάβουμε άμεσα μέτρα για 
την αντιμετώπιση αυτής της πρόκλησης. 

● Αδέσποτα σκυλιά: Θέλω η ΕΕ να πάρει τα βήματα της Ολλανδίας, γιατί εκεί δεν βρίσκεις πλέον 
αδέσποτα σκυλιά. Είμαι στην ευχάριστη θέση να δηλώσω ότι δεν περιλαμβάνονται τα λουκάνικα 
(‘hotdogs’). Διαβάστε πώς μπορεί να επιτευχθεί αυτό: 
https://knews.kathimerini.com.cy/en/news/netherlands-makes-history-as-the-first-country-to-
wipe-out-stray-dogs    

 

http://www.andronicos.cy/
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Ενότητα 11: Εξασφάλιση ετοιμότητας για καταστάσεις έκτακτης ανάγκης 

 

 

 

Σε μια εποχή όπου η τεχνολογία διαπερνά κάθε πτυχή της ζωής μας, είναι ζωτικής σημασίας να 
προετοιμαστούμε για σενάρια όπου αυτές οι ευκολίες μπορεί να μας απογοητεύσουν λόγω φυσικών 
καταστροφών, πειρατείας, στρατιωτικής δράσης, ή ένας κακόβουλος υπερ-ιός τεχνητής νοημοσύνης 
(AI). Προτείνω ένα απλό, αλλά βαθιά αποτελεσματικό προσωρινό μέτρο: τον εξοπλισμό κάθε 
οικογένειας στην ΕΕ με ένα ραδιόφωνο-φακό, με προαιρετική ηλιακή φόρτιση ανάλογα με τη 
γεωγραφική του θέση.  

Σε περίπτωση εκτεταμένων διακοπών ρεύματος, όπου τα παραδοσιακά κανάλια επικοινωνίας, όπως η 
τηλεόραση, το ραδιόφωνο, τα κινητά τηλέφωνα και το διαδίκτυο, δεν είναι διαθέσιμα, το εργαλείο αυτό 
θα θεωρείται ανεκτίμητης αξίας. Θα διασφαλίσει ότι οι πολίτες θα παραμείνουν ενημερωμένοι, 
ασφαλείς και ήρεμοι, μειώνοντας έτσι τον κίνδυνο πανικού όταν οι σύγχρονες επικοινωνίες δεν είναι σε 
λειτουργία για μερικές μέρες. Το κατά προσέγγιση κόστος των 15 ευρώ ανά οικογένεια είναι ένα μικρό 
τίμημα για τη διασφάλιση της ασφάλειας και της επικοινωνίας τους σε κρίσιμες περιόδους.  
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Ενότητα 12: Προετοιμασία για το απρόβλεπτο: Επαφή με εξωγήινους 

 

 

Η αντιμετώπιση του ενδεχομένου μιας νοήμονος εξωγήινης ή δια-διαστατικής επαφής δεν έχει να κάνει 
με την επιστημονική φαντασία - έχει να κάνει με την πρόβλεψη και την προετοιμασία για όλες τις 
πιθανότητες, όσο μακρινές κι αν φαίνονται. Η αναγνώριση της ύπαρξης μιας ανώτερης δύναμης ή του 
θείου είναι κοινός τόπος, και όμως η εξέταση άλλων νοήμονων μορφών ζωής στο σύμπαν συχνά 
προκαλεί σκεπτικισμό και γέλιο. Ωστόσο, οι επιπτώσεις μιας τέτοιας συνάντησης για την ανθρωπότητα 
είναι βαθιές και δικαιολογούν ένα δομημένο πλαίσιο αντιμετώπισης.  

Υπολογίζεται ότι το 90% των Κυπρίων πιστεύει στο Θεό (Αλλάχ), στους αγγέλους και στα Τζίνι. Πολλοί 
επιστήμονες πιστεύουν στην πιθανότητα ύπαρξης πολλαπλών διαστάσεων και πολλαπλών συμπάντων. 
Ανατρέξτε στην ανάρτησή μου στο Facebook στις 5 Μαρτίου 2024. Ήταν μια διατριβή με την 
υποστήριξη της Τεχνητής Νοημοσύνης σχετικά με τις μαθηματικές πιθανότητες.  

Προτείνω την ανάθεση μιας μελέτης σε επίπεδο ΕΕ, σε συνεργασία με τα 27 κράτη μέλη μας και τους 
διεθνείς εταίρους, για τη διαμόρφωση ενός ολοκληρωμένου σχεδίου για πιθανές φιλικές ή μη φιλικές 
εξωγήινες ή δια-διαστατικές επαφές. Αυτή η μελέτη θα ασχοληθεί με κρίσιμα ερωτήματα 
συμπεριλαμβανομένου του ορισμού ενός εκπροσώπου για την ανθρωπότητα, του ρόλου του 

Συζητήστε αυτή την ενότητα με τους φίλους και την οικογένειά σας. Στη συνέχεια αποφασίστε εαν  
θεωρείτε ότι χρήζω ψυχιατρικής βοήθειας. 

Μαρτυρία της Δημοκρατίας στο Χώρο εργασίας: Η φωνή σας είναι σημαντική! Επισκεφθείτε το 
www.facebook.com/AndronicosCY. Αν πιστεύετε ότι το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο πρέπει να 
συζητήσει αυτό το ενδιαφέρον θέμα και να αναθέσει μια μελέτη σε ειδικούς, τότε πατήστε το κουμπί 
LIKE. Θα δημοσιεύσω την ανάρτηση σύντομα. 

Εάν οι αναρτήσεις συγκεντρώσουν πάνω από 1000 likes στα Αγγλικά και στα Ελληνικά, αυτό σημαίνει 
ότι σας εγγυώμαι να μεταφέρω αυτό το ζήτημα στο MEP μανιφέστο μου! Να θυμάσται ότι το LIKE 
στη δημοσίευση ΔΕΝ αποτελεί δέσμευση στο να με ψηφίσετε, ούτε ότι συμφωνείτε με οτιδήποτε 
άλλο σε αυτό το μανιφέστο!  
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υπάρχοντος διεθνείς φορείς, όπως ο ΟΗΕ σε ένα τέτοιο σενάριο, και οι διπλωματικές αποχρώσεις της 
αρχικής επικοινωνίας. Ποιος, για παράδειγμα, θα είχε την εξουσία ή την αξιοπιστία να μιλήσει εκ μέρους 
όλης της ανθρωπότητας; Ο πρόεδρος των ΗΠΑ; Ο ΟΗΕ; Τι γίνεται αν πρόκειται για ένα(-α) Ον(-τα) με 
δήθεν θρησκευτική σημασία και ισχυρίζεται ότι είναι ο Ιησούς, ο Μωάμεθ ή και οι δύο; Πώς ζητάμε 
ταυτότητα χωρίς να είμαστε αγενείς ή να προσβάλλουμε τον άλλο; Θα πρέπει να εμπλακεί ο Πάπας, ή 
ίσως ο Αρχιεπίσκοπος της Κύπρου αν ένα γιγάντιο διαστημόπλοιο προσγειωθεί ή εμφανιστεί ξαφνικά 
κοντά στη Λευκωσία;  

Αυτή η προληπτική προσέγγιση αποσκοπεί στην προετοιμασία για κάθε ενδεχόμενο, όσο απίθανο και αν 
είναι, ώστε να διασφαλιστεί ότι, μπροστά στο άγνωστο, θα ανταποκριθούμε με ενότητα, αξιοπρέπεια 
και μια αίσθηση παγκόσμιας συντροφικότητας και όχι με φόβο και πανικό. Οι χώρες της ΕΕ δεν είχαν μια 
κοινή προσέγγιση για το Covid επειδή δεν είχαν σχεδιάσει για μια πανδημία. Ποιο είναι λοιπόν το κακό 
να είμαστε προετοιμασμένοι για μια επίσκεψη του ΕΤ;    

Ενότητα 13: Διαφάνεια στους μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς, συμπεριλαμβανομένης της 
Εκκλησίας 

 

 

Κανένα πολιτικό κόμμα στην Κύπρο, ίσως εκτός από το αριστερό ΑΚΕΛ, δεν θα τολμήσει ποτέ να 
συμφωνήσει δημοσίως με κάποιες από τις παρακάτω αμφιλεγόμενες απόψεις μου. Η Εκκλησία θα 
προβάλει αντιρρήσεις και θα υποστηρίξει πολιτικά ένα άλλο κόμμα πριν από τις επόμενες εκλογές. 
Ακόμη χειρότερα, οι πολιτικές ή επιχειρηματικές καριέρες θα μπορούσαν να καταστραφούν μέσα σε μια 
νύχτα. Ψηφίστε με ως ευρωβουλευτή και θα ασκήσω πιέσεις ώστε αυτά να γίνουν νόμος στο επίπεδο 
της ΕΕ. Είναι ίσως η μόνη ευκαιρία που θα έχετε τα επόμενα 20 χρόνια, καθώς αμφιβάλλω πολύ αν οι 
άλλοι 5 Κύπριοι ευρωβουλευτές θα τολμήσουν να συμφωνήσουν, από φόβο για τις αντιδράσεις στα 
πολιτικά τους κόμματα.     

http://www.andronicos.cy/
http://www.andronicos.cy/
https://www.facebook.com/AndronicosCY


 
Επισκεφθείτε το www.andronicos.cy  Ακολουθήστε https://www.facebook.com/AndronicosCY  Ψηφίστε Ανδρόνικο. 

16 
 

Σε μια εποχή όπου η εμπιστοσύνη αποτελεί νόμισμα και ακρογωνιαίο λίθο των υγιών κοινωνιών, η 
ανάγκη για διαφάνεια και λογοδοσία επεκτείνεται σε όλους τους τομείς, συμπεριλαμβανομένων των μη 
κερδοσκοπικών οργανισμών, των θρησκευτικών ιδρυμάτων και των φιλανθρωπικών οργανώσεων. Η 
πρότασή μου επιδιώκει να κάνει διάκριση μεταξύ της ελευθερίας των θρησκευτικών πεποιθήσεων και 
των υποχρεώσεων οικονομικής και ηθικής λογοδοσίας. Είναι σημαντικό οι εν λόγω οντότητες θα πρέπει 
να συμβάλλουν θετικά στην κοινωνία, όχι μόνο μέσω λόγων και πεποιθήσεων, αλλά μέσω ουσιαστικών 
πράξεων και προσήλωσης στις βασικές αξίες. Επίσης, επιθυμώ να δηλώσω για τα πρακτικά, ότι τρέφω 
μεγάλη εκτίμηση σε πολλούς ιερείς διαφόρων θρησκειών, οι οποίοι έχουν περάσει μια ολόκληρη ζωή 
βοηθώντας όσους έχουν ανάγκη. Ανεξάρτητα από αυτό....   

● Δημοσιοποίηση των οικονομικών καταστάσεων: Προτείνω να απαιτείται από όλες τις 
αφορολόγητες οντότητες της ΕΕ, συμπεριλαμβανομένων των θρησκευτικών οργανώσεων, να 
δημοσιοποιούν τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις τους. Το μέτρο αυτό διασφαλίζει ότι τα μέλη 
του κοινού, τα οποία υποστηρίζουν έμμεσα τις οργανώσεις αυτές μέσω φορολογικών απαλλαγών 
και άμεσων επιδοτήσεων, ενημερώνονται για τις οικονομικές τους δραστηριότητες. Αυτή η 
διαφάνεια είναι ζωτικής σημασίας, ιδίως όταν τα χρήματα των φορολογουμένων εμπλέκονται στη 
χρηματοδότηση αυτών των οργανώσεων. Για παράδειγμα, εάν ένα θρησκευτικό ίδρυμα λαμβάνει 
σημαντικά δημόσια ή ιδιωτικά κονδύλια για επέκταση ή άλλα έργα, αυτό θα πρέπει να αποτελεί 
θέμα δημόσιου αρχείου, διασφαλίζοντας τη λογοδοσία και μειώνοντας τον κίνδυνο διαφθοράς ή το 
ξέπλυμα χρήματος.  

● Προσκόλληση στις ευρωπαϊκές αξίες: Οποιαδήποτε οργάνωση που δεν υποστηρίζει τις βασικές 
ευρωπαϊκές αξίες, ιδίως όσον αφορά τα ανθρώπινα δικαιώματα, θα πρέπει να αξιολογείται κριτικά 
και, εάν είναι απαραίτητο, να επανεξετάζεται το φιλανθρωπικό της καθεστώς. Αυτό περιλαμβάνει 
θρησκευτικές οργανώσεις που εμπλέκονται σε πρακτικές όπως η ρητορική μίσους, ο ακραίος 
μισογυνισμός ή η άθλια πρακτική ορισμένων αιρέσεων που επιβάλλουν την απομάκρυνση των 
πρώην μελών της οικογένειας. Είναι ζωτικής σημασίας, ωστόσο, πρέπει να βαδίσουμε προσεκτικά 
για να διασφαλίσουμε ότι αυτό δεν θα καταλήξει σε θρησκευτική δίωξη ή απαγόρευση ορισμένων 
αιρέσεων, κάτι το οποίο εκφράζω την έντονη αντίθεσή μου. Ο στόχος είναι να προωθήσουμε τη 
συμμετοχικότητα, την ανοχή και τον σεβασμό για όλες τις πεποιθήσεις (ή για καμία πεποίθηση), 
διατηρώντας παράλληλα μια σταθερή στάση απέναντι σε ενέργειες που υπονομεύουν τις 
θεμελιώδεις αξίες της ευρωπαϊκής μας κοινωνίας. 

● Η πρωτοβουλία αυτή δεν αφορά την αμφισβήτηση της θρησκευτικής ελευθερίας ή τον περιορισμό 
των φιλανθρωπικών προσπαθειών, αλλά τη διασφάλιση ότι κάθε οργανισμός που επωφελείται από 
την κοινωνική υποστήριξη λειτουργεί με διαφάνεια, ηθική και ευθυγραμμισμένη με τις αξίες που 
κρατούν τις κοινότητές μας ενωμένες. Ως ευρωβουλευτής σας, θα υπερασπιστώ αυτές τις αλλαγές, 
υποστηρίζοντας νόμους σε επίπεδο ΕΕ που προωθούν μεγαλύτερη λογοδοσία και διαφάνεια, 
διασφαλίζοντας ότι οι οργανισμοί συμβάλλουν απτά και θετικά στην κοινωνία που στοχεύουν να 
υπηρετήσουν.  

● Ο καθένας μπορεί να ιδρύσει μια θρησκεία που λατρεύει έναν γιγάντιο γάτο, αλλά οι 
φορολογούμενοι δεν θα πρέπει να τη χρηματοδοτούν αν πρόκειται για μια επιχείρηση που 
μεταμφιέζεται σε φιλανθρωπία.               

● Τυποποίηση και καινοτομία στις φιλανθρωπικές επιχειρήσεις: Επιδιώκω ένα κοινό πρότυπο για το 
άνοιγμα και τη λειτουργία φιλανθρωπικών οργανώσεων σε ολόκληρη την ΕΕ. Η Κύπρος έχει 
τέσσερις τύπους φιλανθρωπικών οργανώσεων που βασίζονται σε αποικιακούς νόμους προ του 
1960, οι οποίοι δεν θεωρούνται κατάλληλοι για τη σύγχρονη εποχή. Αυτό πρέπει να διορθωθεί. 
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Θέλω επίσης να ακολουθήσω το μοντέλο του Ηνωμένου Βασιλείου για την ύπαρξη "Εταιρειών 
Κοινοτικού Ενδιαφέροντος" σε όλη την ΕΕ. Υπάρχουν 26.000 CICs στο Ηνωμένο Βασίλειο που 
βοηθούν την κοινότητα, ενώ πληρώνουν μισθούς σε υπαλλήλους και διευθυντές. Αυτό θα 
δημιουργήσει θέσεις εργασίας στην ΕΕ και στην Κύπρο. Θέλω επίσης οι παγκόσμιες ΜΚΟ να 
μεταφέρουν τα κεντρικά τους γραφεία στην Κύπρο. Έχουμε τους εργαζόμενους έτοιμους και 
πρόθυμους να βοηθήσουμε αυτές τους ΜΚΟ να ευδοκιμήσουν.    

Εν κατακλείδι, θετώ και το ερώτημα έαν γίνεται να πληρώνει η Εκκλησία τους φόρους; Δεν μπορούμε να 
απαντήσουμε ακόμη σε αυτό το ερώτημα, διότι δεν γνωρίζουμε πόσα πλεονάζοντα κέρδη αποκομίζει 
μετά την αφαίρεση των εξόδων και τι πραγματικά δαπανάται για φιλανθρωπία ετησίως. Για να 
περιπλεξουμε το πρόβλημα, πολλές μεγάλες οικονομικές συναλλαγές φαίνεται να γίνονται σε μη 
ανιχνεύσιμα μετρητά.  

Ψηφίστε με ως ευρωβουλευτή και θα επιδιώξω την πλήρη οικονομική αποκάλυψη και λογοδοσία στο 
πλαίσιο της υφιστάμενης νομοθεσίας για την καταπολέμηση της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες. Αυτή θα είναι η μοναδική σας ευκαιρία μέσα στα επόμενα 20 χρόνια, και είναι εντελώς 
ένα ξεχωριστό και διαφορετικό θέμα που δεν αφορα την Ορθόδοξη πίστη, τις πεποιθήσεις, την 
κληρονομιά και τον πολιτισμό μας. 
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Ενότητα 14: Διαχείριση της παράνομης μετανάστευσης μέσω της συνεργασίας και της τεχνολογίας 

 

 

 

Η πρόκληση της παράνομης μετανάστευσης απαιτεί καινοτόμες, ανθρώπινες λύσεις που να σέβονται τα 
δικαιώματα των πολιτών ενώ ταυτόχρονα  διασφαλίζουν την ακεραιότητα των συνόρων της ΕΕ. 
Προτείνω μια πολύπλευρη προσέγγιση που αξιοποιεί την τεχνολογία και τη διεθνή συνεργασία: 

● Εξ αποστάσεως επεξεργασία αιτήσεων ασύλου: Προτείνω να συνεργαστεί η ΕΕ με ασφαλείς χώρες 
εκτός ΕΕ, όπως η Τουρκία η Αλβανία, για τη δημιουργία κέντρων επεξεργασίας αιτήσεων ασύλου. 
Εκεί, οι παράνομοι μετανάστες θα συλλαμβάνονται και θα παίρνουν συνεντεύξεις μέσω συνδέσεων 
βίντεο, επιτρέποντας την αποτελεσματική και δίκαιη επεξεργασία για αίτησης ασύλου. 

● Νομικό πλαίσιο για την παράνομη είσοδο: Μετά την παράνομη είσοδο σε χώρα της ΕΕ, τα άτομα θα 
μεταφέρονται ταχέως σε καθορισμένο κέντρο επεξεργασίας σε συνεργαζόμενη χώρα εκτός ΕΕ. Θα 
τους απαγγέλλονται κατηγορίες για παράνομη είσοδο, ενώ τα στοιχεία θα κοινοποιούνται σε όλες 
τις χώρες της ΕΕ μέσω ενός συστήματος ενταλμάτων σύλληψης της ΕΕ. Ωστόσο, τα άτομα που θα 
αναγνωριστούν ως πρόσφυγες μέσω της διαδικασίας σύνδεσης μέσω βίντεο θα έχουν τη 
δυνατότητα να ακυρώσουν το ένταλμα σύλληψής τους και να τους χορηγηθεί άδεια διαμονής σε 
χώρα της ΕΕ, εξασφαλίζοντας μια δίκαιη και ανθρώπινη προσέγγιση. 

● Εκστρατείες αποτροπής και προειδοποίησης: Για να αποθαρρυνθεί η παράνομη μετανάστευση και 
τα επικίνδυνα ταξίδια που διευκολύνονται από τους διακινητές ανθρώπων, μια σημαντική 
διαφημιστική εκστρατεία που χρηματοδοτείται από την ΕΕ θα στοχεύει σε δυνητικούς πρόσφυγες 
και μετανάστες στις χώρες καταγωγής τους. Η εκστρατεία θα μεταφέρει τους κινδύνους της 
παράνομης εισόδου και τις νομικές επιπτώσεις της λαθραίας διακίνησης ανθρώπων, προωθώντας 
ασφαλείς και νόμιμες οδούς για την παροχή ασύλου. Οι λαθρέμποροι θα πρέπει να τιμωρούνται με 
φυλάκιση τουλάχιστον 5 χρόνων.  
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Ενότητα 15: Προώθηση της συνεργασίας στην ΕΕ μέσω της ανταλλαγής βέλτιστων πρακτικών 

 

 

 

Η δύναμη της ΕΕ έγκειται στην ποικιλομορφία, στον πλούτο, στην εμπειρία, και στη καινοτομία μεταξύ 
των κρατών μελών της. Προτείνω μια πρωτοβουλία σε επίπεδο ΕΕ για τον εντοπισμό και την ανταλλαγή 
βέλτιστων πρακτικών σε διάφορους τομείς. Με αυτόν το τρόπο θα αποφευχθεί η επανεφεύρεση του 
τροχού, εξοικονομώντας χρόνο και χρήματα στους φορολογούμενους. Δείτε τα πιο κάτω 
παραδείγματα:  

● Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών: Προτείνω, αντλώντας έμπνευση από τα επιτυχημένα μοντέλα στην 
Ελλάδα και την Κύπρο, την υιοθέτηση κέντρων εξυπηρέτησης πολιτών «μιας στάσης» σε ολόκληρη 
την ΕΕ. Τα κέντρα αυτά έχουν αποδειχθεί αποτελεσματικά στον εξορθολογισμό των διοικητικών 
διαδικασιών, στην εξοικονόμηση χρόνου για τους πολίτες και στη μείωση του κόστους για τους 
φορολογούμενους. 

● Αξιολόγηση και βελτίωση του εκπαιδευτικού συστήματος: Αναγνωρίζοντας τις διαφορές στα 
εκπαιδευτικά αποτελέσματα μεταξύ των κρατών μελών, υπάρχει επιτακτική ανάγκη να 
αναβαθμίσουμε τη συλλογική μας προσέγγιση προς την εκπαίδευση. Με την ανταλλαγή γνώσεων 
και στρατηγικών, μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τις ανισότητες και να επιδιώξουμε την αριστεία 
στο εκπαιδευτικό μας συστήμα. Συντονισμένες μελέτες και πρωτοβουλίες σε επίπεδο ΕΕ θα 
αποτρέψουν την αλληλεπικάλυψη των προσπαθειών και θα διασφαλίσουν την αποτελεσματική 
χρήση των κονδυλίων των φορολογουμένων, με απώτερο στόχο να τοποθετηθούν οι χώρες της ΕΕ 
στην κορυφή της διεθνούς κατάταξης της εκπαίδευσης. 

● Προειδοποιήσεις ταχύτητας σε οχήματα με χρήση GPS: Ας μάθουμε από τη Σουηδία. Ένας οδηγός 
ακούει ένα ηχητικό σήμα όταν περνάει μια νέα πινακίδα χαμηλότερου ορίου ταχύτητας. Αυτό 
μειώνει τα ατυχήματα και τα πρόστιμα για υπερβολική ταχύτητα.   
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Ενότητα 16: Κεντρικοποίηση του μητρώου εταιρειών για αποτελεσματικότητα και διαφάνεια 

 

 

 

Το Μητρώο Εταιρειών αποτελεί κρίσιμη υποδομή για το επιχειρηματικό περιβάλλον εντός της ΕΕ και η 
αποτελεσματικότητα και η διαφάνειά του επηρεάζουν άμεσα την ακεραιότητα και την ελκυστικότητα 
της οικονομίας μας. Αναγνωρίζοντας τις προκλήσεις και τις ανεπάρκειες που αντιμετωπίζουν τα εθνικά 
μητρώα, όπως αυτές που καταγράφηκαν στην Κύπρο, προτείνω μια μετασχηματιστική προσέγγιση: τη 
συγκέντρωση του Εφόρου Εταιρειών σε επίπεδο ΕΕ. 

Η συγκέντρωση αυτή αποσκοπεί στην εναρμόνιση των προτύπων, την εφαρμογή βέλτιστων πρακτικών 
και τη διασφάλιση της ομοιομορφίας στην καταχώριση και τη διαχείριση των επιχειρηματικών 
οντοτήτων σε ολόκληρη την ΕΕ. Αξιοποιώντας τις οικονομίες κλίμακας, υιοθετώντας προηγμένες 
ψηφιακές λύσεις και εξασφαλίζοντας μια πολύγλωσση πλατφόρμα, μπορούμε να βελτιώσουμε 
σημαντικά την ποιότητα των υπηρεσιών, για να μειώσουμε τον διοικητικό φόρτο και να προωθήσουμε 
ένα πραγματικά φιλικό προς τις επιχειρήσεις περιβάλλον. Η πρωτοβουλία αυτή δεν θα ωφελήσει μόνο 
τις 220.000 εταιρείες που είναι εγγεγραμμένες στην Κύπρο, αλλά έχει ως απώτερο σκοπό να 
δημιουργήσει μια απλοποιημένη και αποτελεσματική υπηρεσία, στο σύνολο των 32 εκατομμυρίων 
επιχειρηματικών οντοτήτων, σε ολόκληρη την ΕΕ. 

Υπήρξαν πολλά προβλήματα με το τμήμα του Κυπριακού Εφόρου Εταιρειών όλα αυτά τα χρόνια, τα 
οποία έχουν προκαλέσει εθνική αμηχανία στη "φιλική προς τις επιχειρήσεις" της χώρα μας. 
Παραδείγματα: Το εντελώς ελαττωματικό σύστημα ιδιοκτησίας δικαιούχων που παράλογα και 
προσβλητικά ονομάστηκε "τελική λύση".  Καμία παρακολούθηση των κλήσεων υποστήριξης και των 
ηλεκτρονικών μηνυμάτων. Έλλειψη πρόβλεψης. Μη αποτελεσματικές πρακτικές εργασίας. Έλλειψη 
γνώσεων της αγγλικής γλώσσας. Ελαττωματικά πρότυπα. Βέλτιστες πρακτικές που δεν ακολουθούνται. 
Για τυπικούς λόγους, έχω την ύψιστη εκτίμηση για το προσωπικό της, και για τον Υπουργό Ενέργειας, 
Εμπορίου και Βιομηχανίας τον κ. Παπαναστασίου που κληρονόμησε αυτό το χάλι, έχοντας ξοδέψει 
αρκετό χρόνο για «πυρόσβεση» πρόσφατα στη Βουλή. Με τη μετάβαση σε επίπεδο ΕΕ, θα 
εξοικονομήσει χρήματα για τους φορολογούμενους και θα χαροποιήσει 220.000 εγγεγραμμένες 
εταιρείες στην Κύπρο εταιρείες και στους ελεγκτές τις.       
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Ενότητα 17: Πλοήγηση στο μέλλον με την τεχνητή νοημοσύνη (‘AI’) 

 

 

 

Ως έμπειρος εμπειρογνώμονας σε θέματα τεχνολογίας και τεχνητής νοημοσύνης, αναγνωρίζω τις 
βαθιές επιπτώσεις της τεχνητής νοημοσύνης στην κοινωνία, την οικονομία και την προσωπική μας ζωή. 
Η τεχνητή νοημοσύνη παρουσιάζει πρωτοφανείς ευκαιρίες για καινοτομία, αποτελεσματικότητα και 
επίλυση σύνθετων παγκόσμιων προκλήσεων. Ωστόσο, εισάγει επίσης σημαντικούς κινδύνους που 
πρέπει να αντιμετωπιστούν με προσοχή, συμπεριλαμβανομένων θεμάτων προστασίας της ιδιωτικής 
ζωής, της ασφάλειας και της ηθικής χρήσης. 

Η δέσμευσή μου είναι τριπλή: να υπερασπιστώ πολιτικές που προωθούν την ανάπτυξη και την 
εφαρμογή της ΤΝ για το γενικότερο καλό, βελτιώνοντας τη ζωή των πολιτών στην Κύπρο, την ΕΕ και σε 
όλο τον κόσμο, και να υποστηρίξω ισχυρά ρυθμιστικά πλαίσια που διασφαλίζουν τους κινδύνους από 
την κατάχρηση της ΤΝ. Αυτό περιλαμβάνει τη διασφάλιση της διαφάνειας, της λογοδοσίας και των 
ηθικών προτύπων στην ανάπτυξη και την εφαρμογή της ΤΝ. Αγκαλιάζοντας τις δυνατότητες της ΤΝ και 
αντιμετωπίζοντας ταυτόχρονα επιμελώς τους κινδύνους της, μπορούμε να πλοηγηθούμε προς ένα 
μέλλον όπου, η τεχνολογία θα ενισχύει τις δυνατότητές μας και θα εμπλουτίζει την ανθρώπινη μας 
εμπειρία. Η τρίτη σύστασή μου είναι ότι κάθε χώρα της ΕΕ θα πρέπει να έχει έναν υπουργό ή επίτροπο 
για την ΤΝ, ο οποίος θα διαχειρίζεται τις εθνικές ομάδες εργασίας για την ΤΝ.   
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Ενότητα 18: Ποικίλες πρωτοβουλίες για μια ασφαλέστερη ΕΕ χωρίς αποκλεισμούς  

 

Το μανιφέστο μου περιλαμβάνει μια σειρά πρωτοβουλιών που αποσκοπούν στην προώθηση μιας 
ασφαλέστερης, πιο δίκαιης και μορφωμένης Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι προτάσεις αυτές, οι οποίες 
περιγράφονται λεπτομερώς στο προεδρικό μου μανιφέστο για το 2023, έχουν σχεδιαστεί για να 
βελτιώσουν τη ζωή όλων των πολιτών της ΕΕ: 

● Δεξιότητες διάσωσης για μαθητές: Προτείνω τα υποχρεωτικά μαθήματα πρώτων βοηθειών και την 
εκπαιδευση σε θέματα πυρόσβεσης για όλα τα παιδιά σε όλα τα σχολεία στην ΕΕ. Ο εφοδιασμός της 
νεολαίας μας με αυτές τις δεξιότητες προάγει μια κουλτούρα ασφάλειας και ετοιμότητας. 

● Δίκαιη αποζημίωση για καθυστερημένες πληρωμές: Για την αντιμετώπιση του προβλήματος των 
καθυστερημένων πληρωμών από εθνικούς κυβερνητικούς οργανισμούς ή μεγάλες εταιρείες. 
Υποστηρίζω ένα σύστημα όπου οι τόκοι θα καταβάλλονται αυτόματα στα θιγόμενα μέρη. Αυτή η 
διαδικασία, την οποία κατοχύρωσα με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας πριν από χρόνια, θα πρέπει να 
εδρεύει στην Κύπρο, δημιουργώντας τοπικές θέσεις εργασίας και εξασφαλίζοντας έγκαιρη 
οικονομική δικαιοσύνη. 

● Σύστημα προειδοποίησης γεωεντοπισμού: Ένα σύστημα γεωεντοπισμού σε ολόκληρη την ΕΕ για 
την ενεργοποίηση τοπικών τηλεφωνικών ειδοποιήσεων για εξαφανισμένα παιδιά ή άτομα με άνοια, 
θα αποτελεί ένα βήμα παραπέρα για την ασφάλεια της κοινότητας και της ψυχικής ηρεμίας. 

● Τροφοδοτώντας τους φτωχότερους: Στόχος μου είναι να καθιερώσω ένα πρόγραμμα που θα 
διασφαλίζει ότι οι πιο ευάλωτοι ανάμεσα μας θα λαμβάνουν τα απαραίτητα τρόφιμα που 
χρειάζονται. 

● Ως έφηβος πατέρας ενός κωφού παιδιού με σοβαρή αναπηρία το 1977, θα υποστηρίξω μια 
πρωτοβουλία της ΕΕ για τη διδασκαλία 20-30 καθολικών φράσεων νοηματικής γλώσσας έκτακτης 
ανάγκης, προστατεύοντας τα παιδιά και τους ευάλωτους ενήλικες σε περίπτωση που νιώθουν ότι 
απειλούνται. 

● Εκπαίδευση για όλες τις ηλικίες: Η δημιουργία ενός πολύγλωσσου κόμβου της ΕΕ για την 
εκπαιδευτική κατάρτιση που θα χρησιμοποιεί την τεχνητή νοημοσύνη και την εικονική 
πραγματικότητα θα καταστήσει τη μάθηση προσιτή προς όλους, από μικρά παιδιά έως τους 
ηλικιωμένους, διαθέσιμη σε όλες τις γλώσσες της ΕΕ. Αυτή η πρωτοβουλία περιλαμβάνει, μαθήματα 
τα οποια θα χρησιμοποιούν την τεχνολογία, για να ξεπεράσουν ορισμένα γλωσσικά εμπόδια, όπως 
δείχνουν τα προεκλογικά μου βίντεο. 
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Ενότητα 19: Προωθώντας την Παγκόσμια Πρωτοβουλία μου για την Ειρήνη το 2035 

 

 

 

Αυτός ο σύνδεσμος της CIA παρουσιάζει όλες τις διεθνικές διαφορές στον κόσμο: 
https://www.cia.gov/the-world-factbook/field/disputes-international  Αν η ΕΕ χρησιμοποιήσει την 
επιρροή της για να συμβάλει στην επίλυση του 10% αυτών των διαφορών κάθε χρόνο, οι περισσότερες 
συγκρούσεις θα μπορούσαν να έχουν τερματιστεί μέχρι το 2035. Με την προϋπόθεση ότι θα υπάρχουν 
λιγότεροι πόλεμοι, αυτό θα μείωση το VILE υψούς 2,2 τρισεκατομμυρίων δολαρίων που δαπανώνται 
ετησίως για στρατιωτικές δαπάνες σε παγκόσμιο επίπεδο και θα υπήρχαν λιγότεροι πρόσφυγες που θα 
έφευγαν από τις συγκρούσεις. Επίσης, δισεκατομμύρια ευρώ θα είναι διαθέσιμα ετησίως για την 
εξάλειψη της φτώχειας και τη μείωση των φόρων παγκοσμίως. Ως εκλεγμένος ευρωβουλευτής με 
πιστοποίηση στην εναλλακτική επίλυση διαφορών ("ADR"), θα προσπαθήσω να ηγηθώ αυτής της 
προτεινόμενης πρωτοβουλίας της ΕΕ.      
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Ενότητα 20: Δέσμευση για διαφάνεια και αποτελεσματική επικοινωνία  

 

 

 

Ως ο νέος ευρωβουλευτής σας, η βασική μου δέσμευση είναι να παραμείνω προσιτός και να 
ανταποκρίνομαι στις ανάγκες και τις απόψεις των ανθρώπων που υπηρετώ. Αναγνωρίζοντας τη 
σημασία της αποτελεσματικής επικοινωνίας, δεσμεύομαι να εφαρμόσω μια καινοτόμο προσέγγιση για 
να παραμείνω σε επαφή με τους ψηφοφόρους μου. Μέχρι το τέλος του 2024, η ομάδα μου και εγώ θα 
έχουμε σχεδιάσει ένα σύστημα τεχνητής νοημοσύνης που θα συνοψίζει και θα απαντά στα περισσότερα 
μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, διασφαλίζοντας ότι οι φωνές και οι ανησυχίες σας ακούγονται 
και θα πρέπει να αντιμετωπίζονται άμεσα. 

Πιστεύω ακράδαντα ότι ένας ευρωβουλευτής δεν είναι υπεράνω του λαού, αλλά είναι ένας υπηρέτης 
του. Η τάση πολλών αντιπροσώπων να γίνονται ορατοί μόνο πριν από τις εκλογές αποτελεί κακή 
υπηρεσία για το εκλογικό σώμα. Από την προεκλογική μου εκστρατεία, άσκησα ενεργά πιέσεις για 
αλλαγή και πέτυχα σημαντική πρόοδο χωρίς την υποστήριξη οποιουδήποτε πολιτικού κόμματος ή 
οποιασδήποτε χρηματοδότησης. Σκοπός μου ήταν πάντα η εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος. 
Βλέπε https://www.facebook.com/AndronicosCY    

Ψηφίστε με και θα σας ακούσω με τεράστια αυτιά! 
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Ενότητα 21: Προώθηση της δημιουργίας θέσεων εργασίας και της ισότητας 

 

 

 

Ως επιχειρηματίας με εμπειρία σε επιχειρηματικά κεφάλαια (‘VC’), αντιλαμβάνομαι την κρίσιμη σημασία 
της δημιουργίας θέσεων εργασίας για την προώθηση μιας ζωντανής και χωρίς αποκλεισμούς 
οικονομίας. Πιστεύω ακράδαντα ότι κάθε πολίτης, ανεξάρτητα από το αν έχει ακολουθήσει τριτοβάθμια 
εκπαίδευση, συνεισφέρει αξία στην κοινωνία μας. Η πρόσφατη νομοθεσία που περιορίζει τους 
κυβερνητικούς συμβουλευτικούς ρόλους σε όσους έχουν πανεπιστημιακό πτυχίο δεν είναι μόνο 
κοντόφθαλμη αλλά και διακριτική. Υπονομεύει τις δυνατότητες και την αξία του 75% των Κυπρίων που 
δεν έχουν φοιτήσει σε πανεπιστήμιο, αντιμετωπίζοντάς τους ως πολίτες δεύτερης κατηγορίας. 

Το θέμα αυτό είναι ένας από τους βασικούς λόγους για τους οποίους επέλεξα να δηλώσω ανεξάρτητη 
υποψηφιότητα ως Ευρωβουλευτής. Στέκομαι στο πλευρό κάθε ατόμου που έχει περιθωριοποιηθεί από 
τέτοιες πολιτικές. Ψηφίζοντάς με, δίνετε ψήφο υπέρ της συμμετοχικότητας, των ευκαιριών και του 
σεβασμού για όλους, ανεξάρτητα από το μορφωτικό υπόβαθρο. Μαζί μπορούμε να δημιουργήσουμε 
μια Κύπρο και μια ΕΕ όπου κάθε πολίτης θα μπορεί να ευημερεί και να συμβάλλει στη συλλογική μας 
ευημερία. 
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Συμπέρασμα: Πρόσκληση σε δράση για ένα λαμπρότερο μέλλον 
Αυτή είναι η στιγμή για την Κύπρο και την ΕΕ να επιλέξουν μια πορεία που θα διαμορφώσει το 
πεπρωμένο μας. Τον Φεβρουάριο του 2023, έθεσα υποψηφιότητα για πρόεδρος όχι για τη νίκη, αλλά 
για να εκφράσω ιδέες για την αγαπημένη μου χώρα, την Κύπρο μας. Πολλές από αυτές τις ιδέες 
ακούστηκαν, υιοθετήθηκαν και έκτοτε ασκούσα ακούραστα πιέσεις στα υψηλότερα κυβερνητικά 
επίπεδα ως μονοπρόσωπη δύναμη, αποδεικνύοντας ότι η δέσμευση μπορεί πράγματι να φέρει έμμεσες 
αλλαγές. 

Το μανιφέστο μου δεν είναι μόνο υποσχέσεις- είναι ένα σχέδιο για ένα μέλλον όπου όλοι θα ευημερούν. 
Είμαι ο Ανδρόνικος, ο ανεξάρτητος υποψήφιος σας. Υποστηρίζω τη διαφάνεια, την καινοτομία και την 
ακεραιότητα. Είμαι εδώ, για να γίνω η φωνή σας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και στον κόσμο - μια 
φωνή για δράση, μια φωνή για αλλαγή. Μια φωνή για την παγκόσμια ειρήνη.  

Αυτή η ψηφοφορία είναι η ευκαιρία μας να απαιτήσουμε μια καλύτερη Ευρώπη. Πρόκειται για την 
επιλογή της δράσης και του οράματος, όχι μόνο για εμάς αλλά και για τις μελλοντικές γενιές. Πρόκειται 
για τη δημιουργία μιας ένωσης που θα αντικατοπτρίζει την ποικιλομορφία και τη δύναμή μας. 

Ακολουθήστε το ταξίδι μου στο www.facebook.com/AndronicosCY για να δείτε τη δέσμευσή μου στην 
Κύπρο και στην πράξη. Θα βρείτε βίντεο που δημιουργούνται από τεχνητή νοημοσύνη στα αγγλικά, 
ελληνικά και στα τουρκικά που προσφέρουν μια βαθύτερη εικόνα του οράματός μου. 

Ψηφίστε τον ανεξάρτητο υποψήφιο Ευρωβουλευτή - Ανδρόνικο στις 9 Ιουνίου. Μαζί, θα πορευτούμε 
σε αυτές τις στιγμές με θάρρος και θα δημιουργήσουμε μια κληρονομιά που θα πετύχει για τις 
μελλοντικές γενιές. Ας γράψουμε ιστορία. Ψηφίστε για την αλλαγή. Ψηφίστε για ένα καλύτερο μέλλον. 

 

Εκλέξτε τον Ανδρόνικο ως τον επόμενο Ερωβουλευτή σας: Αξιόπιστος, Ανεξάρτητος, Καινοτόμος, 
Περιεκτικός.  

Με έναν ελάχιστο προϋπολογισμό, προκάλεσε μόνος του την αλλαγή του 2023. Ως ο νέος υποψήφιος 
Ευρωβουλευτής σας, είναι έτοιμος να πετύχει ακόμη μεγαλύτερα πράγματα, εκπροσωπώντας τις 
φωνές όλων των Κυπρίων και των πολιτών της ΕΕ.  

...Για έναν καλύτερο και πιο ειρηνικό κόσμο!  

Η πρωτότυπη αγγλική έκδοση του παρόντος εγγράφου από τον συγγραφέα είναι η πιο ακριβής. 
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